

Змеиногорские следователи передали воспитанникам подшефной школы-интерната канцелярские принадлежности и наборы для творчества



Следователями Змеиногорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю оказана помощь воспитанникам Змеиногорской общеобразовательной школы-интерната.

В рамках проекта «Без внимания не останутся!» следователи заботятся о ребятах, находящихся в сложной жизненной ситуации, особенно в период карантина. Несмотря на ограничительные меры, дети продолжают обучение. В режиме самоизоляции остается много свободного времени, которое можно использовать для воплощения творческих идей. По просьбе руководителя образовательного учреждения следователи приобрели для школьников канцелярские товары – карандаши, фломастеры, краски, цветную бумагу и картон, а также

наборы для творчества.

С соблюдением всех необходимых санитарных норм офицеры передали их директору школы-интерната, пообещав приехать после окончания карантина на выставку творческих работ ребят.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1457819/folder/folder/873343>